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Introducción: La segunda edición anual del informe 
sobre delincuencia y aplicación de la ley de Ipsos
Esta encuesta realizada en 31 países 
hace un seguimiento de cómo las 
personas de todo el mundo ven la 
delincuencia en sus comunidades, 
qué quieren que hagan los gobiernos 
y cuánta confianza tienen en las 
fuerzas del orden, entre otras 
tendencias.

Este año —2024— es uno de los más 
importantes para la democracia en la historia 
de la humanidad. Con miles de millones de 
personas acudiendo a las urnas, una de las 
principales cuestiones en la mente de 
muchas personas en muchos países de todo 
el mundo es su seguridad, lo seguros que se 
sienten en sus comunidades, la sensación de 
imparcialidad que les transmiten el sistema 
de justicia penal y las fuerzas del orden, y 
cómo interactúan estas dos corrientes 
subyacentes con el grado de confianza que 
tienen en sus sistemas de gobierno en 
general. 

La confianza en el sistema es clave para 
entender los resultados electorales, como 
muestran global Ipsos polling de este año. 
Este último informe se basa en esa 
investigación y concluye que, aunque el 
populismo sigue siendo una fuerza impulsora 
en todo el mundo, la mayoría apoya y se 
adhiere al Estado de Derecho y a las normas. 
Son más los encuestados que apoyan el 
cumplimiento de las leyes que su 
incumplimiento para hacer lo correcto, 
aunque existen importantes diferencias 
regionales, quizás motivadas por las distintas 
normas históricas.

Sin embargo, en los 31 países encuestados 
por Ipsos, los ciudadanos quieren que su 
gobierno dé prioridad a la economía sobre el 
crimen, lo que sugiere que los efectos de la 
inflación siguen siendo acuciantes. 

Sin embargo, la percepción de la delincuencia 
y las medidas que los ciudadanos consideran 
que deben tomar los gobiernos a veces se 

manifiestan de forma inesperada. En general, 
en los 31 países encuestados por Ipsos, la 
mayoría afirma que la delincuencia se ha 
mantenido más o menos igual en el último 
año, aunque muchos señalan una serie de 
delitos que observan en sus comunidades, 
desde el vandalismo hasta el consumo de 
drogas y el tráfico. Sin embargo, algunos 
países quieren que sus gobiernos den 
prioridad a la delincuencia, mientras que 
muchos no han informado de aumentos de la 
delincuencia, y viceversa, lo que sugiere la 
existencia de prioridades complicadas entre 
los ciudadanos.

Aun así, una mayoría confía en que las fuerzas 
del orden traten a todos con respeto, a nivel 
global, sin cambios respecto al año pasado. 
Muchos también consideran que la pobreza 
es un factor importante del crimen, por 
encima de la ineficacia de las fuerzas del 
orden. A medida que se vayan conociendo los 
resultados de las elecciones, será importante 
observar cómo se desarrollan estas 
experiencias y fuerzas en todo el mundo.

https://www.ipsos.com/en-us/populism-remains-strong
las%20encuestas%20globales%20de%20Ipsos
https://www.ipsos.com/en-us/populism-remains-strong
https://www.ipsos.com/en/inflation/ipsos-cost-living-monitor
https://www.ipsos.com/en/inflation/ipsos-cost-living-monitor
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informan que tienen 
confianza en las fuerzas 
del orden para tratar a 
todos con respeto

57%

De un vistazo

24% 
en 31 países dicen que quieren 
que su gobierno dé prioridad a 
detener el crimen y la violencia.

mientras 50% dicen que 
quieren que su gobierno priorice 
la creación de empleos y el 
impulso de la economía

53% 
dicen que la pobreza y el 
desempleo son las causas 
más importantes de la 
delincuencia y la violencia

31%
dicen que la delincuencia 
aumentó en sus comunidades 
en el último año, casi sin 
cambios desde el 34% a nivel 
mundial que dijo que la 
delincuencia estaba 
aumentando en su vecindario el 
año pasado

5

Dos de 
cada tres
globalmente dicen que las personas 
deben obedecer la ley, incluso si 
interfiere con sus intereses por 
encima de violar la ley para hacer lo 
correcto
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La mayoría confía en las 
fuerzas del orden

A escala mundial, la mayoría (57%) 
afirma confiar en que las fuerzas 
del orden traten a todos los 
ciudadanos con el mismo respeto, 
cifra prácticamente igual a la del 
año pasado.

La pobreza, causa principal 
del crimen

El 53% afirma que la pobreza y el 
desempleo son las causas más 
importantes del crimen y la 
violencia. A continuación, el 43% 
considera que el consumo de 
drogas y alcohol es una de las 
causas principales del crimen. 

La economía triunfa sobre la 
delincuencia

El 50% dice que los gobiernos 
deberían priorizar la creación de 
empleos y el impulso de la 
economía por encima de la 
protección de la salud y el medio 
ambiente de los ciudadanos 
locales (27%) y detener o reducir 
la delincuencia (24%).

Experiencia estable con el 
crimen

31% en promedio en 31 países 
dicen que la delincuencia ha 
aumentado en sus comunidades 
en el último año. Los países en 
los que esta sensación es más 
prevalente son Chile (63%), Perú 
(62%) y Colombia (55%).

Respeto del Estado de 
Derecho

Globalmente, la mayoría opina 
que la gente debe obedecer la 
ley, aunque interfiera con sus 
intereses (65%), por encima de 
infringir la ley para hacer lo 
correcto (35%). Hay diferencias 
por países y regiones, lo que 
sugiere que las normas políticas 
e históricas pueden estar 
moldeando las actitudes.

Principales conclusiones
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Data en Contexto: Percepciones versus la “realidad”
Ipsos mide desde 2012 la percepción de 
los ciudadanos acerca de diferentes 
temas, incluida la delincuencia, y su 
correspondencia con la realidad.
Por ejemplo, en 2017  Ipsos reveló que 
solo una pequeña proporción de 
personas en la mayoría de los países dijo 
que la tasa de homicidios había 
disminuido desde el año 2000 en su 
país, a pesar de que eso era cierto en la 
mayoría de los países, con la tasa 
general en estos países disminuyendo 
en un 29%.

Cuando se trata de explorar los "peligros de 
la percepción" sobre la delincuencia, la 
primera sensación que viene a la mente es: 
es complicado.

A la hora de elaborar el cuestionario en sí, es 
fundamental tener en cuenta lo 
interconectadas que están las distintas 
variables. No se trata sólo de definir y 
describir los distintos aspectos de la 
delincuencia, desde las infracciones leves 
hasta los delitos más graves. Hay un 

contexto más amplio, como la desigualdad y 
el desempleo, que debe tenerse en cuenta y 
que es clave para comprender lo que está 
ocurriendo, sobre todo a nivel local.

Además, hay que preguntarse dónde 
encontrar estadísticas oficiales y cuáles son 
sus puntos fuertes y débiles. Los datos 
recogidos por las fuerzas del orden 
proporcionan una parte del panorama. Pero 
ni siquiera los sistemas de medición más 
sólidos podrán cubrir la delincuencia no 
registrada. Y en este estudio, en el que se 
analizan aspectos internacionales, también 
entran en juego los retos de la obtención e 
interpretación de datos internacionales.

Sin embargo, examinar los datos de la 
encuesta en su contexto permite interpretar 
mejor los resultados y mejorar la 
comprensión de los datos. En la sección 
siguiente se examinan los resultados desde 
diferentes puntos de vista :

1. Tendencias en el tiempo : ¿Cómo son los 
resultados en comparación con el año 
pasado?

2. Percepciones y prioridades: La relación 
entre las actitudes ante la delincuencia y 
las prioridades de los gobiernos

3. Percepciones versus realidades: Aquí 
hay dos ángulos. En primer lugar, cómo 
se comparan las actitudes ante la 
delincuencia con los datos de fuentes 
externas sobre la delincuencia 
registrada. En segundo lugar, Ipsos 
explora la asociación entre cómo las 
percepciones del cambio a lo largo del 
tiempo a nivel de barrio conectan con 
una década de datos recogidos por las 
Naciones Unidas. 

Las percepciones de la gente no son la 
realidad. Las cosas rara vez son lo que 
parecen. Para más información sobre el 
programa Perils of Perception de Ipsos, 
visite el micrositio.

https://www.ipsos.com/en-uk/perils-perception-2017
https://www.ipsos.com/en-uk/perils-perception-2017
https://www.ipsos.com/en/perils
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Datos en contexto #1: Este 
año versus el anterior

"Crimen y violencia" como principal preocupación por país
% cita "Crimen y violencia" como principal preocupación - 2023 vs. 2024

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global es un 
Promedio Global de Países. Consulte la metodología para obtener 
más detalles.

Base 2023: Muestra representativa de 24.516 adultos de entre 16 y 74 años 
en 29 países participantes, del 17 de febrero de 2023 al 3 de marzo de 2023.
Base 2024: Muestra representativa de 23.761 adultos de entre 16 y 74 años 
en 29 países participantes, del 23 de febrero de 2024 al 8 de marzo de 
2024.

Este gráfico muestra cómo ha evolucionado la 
opinión de la gente sobre la delincuencia y la violencia 
en el último año. 

El patrón dista mucho de ser uniforme.  Perú, 
Colombia y Brasil son los tres países que muestran el 
mayor aumento en el periodo de 12 meses. Otros 
países, como Japón, Indonesia e Israel, muestran un 
movimiento en la dirección opuesta.

Está claro que el contexto de cada país es importante; 
a medida que Ipsos vaya construyendo esta serie 
temporal en los próximos años, los datos podrán decir 
más sobre las dinámicas en juego y cómo se 
comparan con la "realidad".
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Este gráfico reúne dos preguntas diferentes de 
esta encuesta en una "matriz de comparación". 
Establece el % que dice que la prioridad 
debería ser detener la delincuencia frente al % 
que dice que la delincuencia ha aumentado en 
los últimos 12 meses.
Ilustra hasta qué punto varían las percepciones 
de un país a otro. Cada uno de los cuatro 
"cuadrantes" contiene un número de países; es 
notable, sin embargo, que las naciones 
latinoamericanas aparezcan fuertemente en la 
esquina superior derecha, lo que indica niveles 
elevados de preocupación por la delincuencia y 
un fuerte sentimiento de que los gobiernos 
deben actuar en ese tema.

Datos en Contexto #2: Percepción de la delincuencia versus prioridades de 
los gobiernos

Q: Which of the following should be the government's main priority for the people who live in your neighbourhood?  vs.   Q: In the 
past 12 months, has the amount of crime or violence in your neighbourhood increased, decreased, or stayed about the same as 
the previous year? 

Source: Ipsos Global Advisor. Global score is a Global Country 
Average. See methodology for details. 

Base: Representative sample of 23,800 adults aged 16-74 in 31 
participating countries, March 22 – April 5, 2024. 
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“La delincuencia SÍ aumentó”
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Datos en Contexto #3b: Percepción del cambio versus "realidad registrada" 

Japan

Republic of Korea Singapore
Poland

Netherlands United States of America

United Kingdom 
(England and Wales)SpainIreland

Italy
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Canada
Australia
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ThailandMexico
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Peru

Chile
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% Dicen que la 
delincuencia/violencia en el 
barrio ha ido en aumento

Variación de la tasa de agresiones graves por cada 100.000 habitantes 2012- 2022 

Este gráfico también incluye 
datos externos, esta vez de 
Naciones Unidas. Compara 
los países en función de la 
evolución del número de 
agresiones graves entre 
2012 y 2022 con la 
proporción de los que 
afirman que la delincuencia 
y la violencia han aumentado 
en su barrio en los últimos 12 
meses.

Revela que NO existe 
correlación alguna entre los 
"aumentos reales" 
registrados a lo largo de la 
década y las percepciones 
de lo que ha estado 
ocurriendo recientemente.

Base: X-Axis: Representative sample of 23,800 adults aged 16-74 in 31 participating 
countries, March 22 – April 5, 2024. Y-Axis: Data from the United Nations

Latin America

Asia-Pacific

South Africa

Europe

North America

https://www.unodc.org/unodc/en/index.html
https://www.unodc.org/unodc/en/index.html
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Cómo deberían los 
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temas
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¿Cuál de las siguientes 
debería ser la principal 
prioridad del gobierno para 
las personas que viven en su 
vecindario?

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

20%

24%32%

43%

16% 17%

27%
23%

14%

23%

2023 2024

Proteger la salud y el medio 
ambiente de los ciudadanos 

locales

Promedio de 
31 países

Gran Bretaña Estados UnidosSudáfrica México

Creación de empleos e impulsar 
la economía

Detener o reducir la delincuencia

57%

50%
56%

38%

76%
73%

49% 50%
55%

43%

2023 2024

23%
27%

12%
19%

8%
10%

25% 27%

31%
34%

2023 2024
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¿Cuál de las siguientes 
debería ser la principal 
prioridad del gobierno para 
las personas que viven en su 
vecindario?

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

20%

24%
35%

41%

22%
20%

17%

22%

14%
17%

2023 2024

23% 27%

11%
15%

31% 31%
34% 36%

21%
25%

2023 2024

57%
50%55%

44%47%

49%49%

42%

66%

58%

2023 2024

Promedio de 
31 países APAC EuropaAmérica del 

Norte
LATAM

Proteger la salud y el medio 
ambiente de los ciudadanos 

locales

Creación de empleos e impulsar 
la economía

Detener o reducir la delincuencia
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¿Cuál de las siguientes 
debería ser la principal 
prioridad del gobierno para 
las personas que viven en su 
vecindario?

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

22%

30%
32%

43%

27% 27%
31% 34%

59% 59%

38%

55%

2023 2024

Proteger la salud y el medio 
ambiente de los ciudadanos 

locales

Brasil Chile ColombiaArgentina México

Creación de empleos e impulsar 
la economía

Detener o reducir la delincuencia

59%

42%

55%

38%

68% 68%

57%
49%

34% 31%

53%

35%

2023 2024

19%

28%

12%
19%

5%
6%12%

17%

7%

10%
8%

10%

2023 2024

Perú

LATAM
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24%
59%
55%
43%
41%
34%
32%
30%
28%
28%
27%
27%
26%
24%
23%
23%
23%
23%
21%
18%
17%
17%
16%
15%
14%
14%
12%
11%
11%
11%
8%
6%
3%

50%
31%

35%
38%

36%
49%

49%
42%

32%
51%

68%
37%

34%
44%

43%
22%

46%
50%

48%
49%

48%
73%

44%
56%

64%
70%

49%
57%

74%
68%

60%
77%

10%

27%
10%
10%

19%
23%

17%
20%

28%
40%

21%
6%

36%
41%

32%
34%

55%
31%

27%
31%

33%
35%

10%
40%

29%
22%

17%
39%

32%
15%

22%
33%

17%
25%

¿Cuál de las siguientes 
debería ser la principal 
prioridad del gobierno para 
las personas que viven en su 
vecindario?

País
Detener o reducir 
la delincuencia

Promedio de 31 países
Chile
Perú
México
Suecia
Colombia
India
Brasil
Francia
Israel
Argentina
Alemania
Bélgica
Australia
Gran Bretaña
Países Bajos
Nueva Zelanda
Estados Unidos
Italia
Japón
Canadá
Sudáfrica
Irlanda
España
Malasia
Turquía
Hungría
Polonia
Corea del Sur
Tailandia
Singapur
Indonesia

Creación de empleos e impulsar la 
economía

Proteger la salud y el 
medio ambiente de los 

ciudadanos locales

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

2023
20%
59%
38%
32%
36%
31%
29%
22%
18%
27%
27%
25%
20%
17%
14%
18%
N/A
27%
12%
13%
19%
16%
N/A
10%
10%
10%
10%
8%
9%
14%
10%
7%

% detener la 
delincuencia
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Percepciones de la 
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34%
31%

46%

36%

28% 24%

64%

54%

23% 24%

2023 2024

En los últimos 12 meses, ¿la 
cantidad de delitos o 
violencia en su vecindario ha 
aumentado, disminuido o se 
ha mantenido casi igual que 
el año anterior?

% de aumento

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

Promedio de 31 
países

Gran Bretaña

Estados Unidos

Sudáfrica

México



© Ipsos Crimen y Aplicación de la Ley 20

En los últimos 12 meses, ¿la 
cantidad de delitos o 
violencia en su vecindario ha 
aumentado, disminuido o se 
ha mantenido casi igual que 
el año anterior?

% de aumento

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

34%
31%

56%
50%

33%

27%
26% 25%25% 23%

2023 2024

Promedio de 31 
países

APAC
Europa

América del 
Norte

LATAM
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31%
63%
62%
55%
54%
50%
46%
36%
36%
34%
33%
32%
31%
31%
31%
28%
27%
27%
27%
26%
26%
25%
24%
24%
24%
20%
19%
18%
13%
12%
11%
7%

47%
27%

31%
33%

33%
38%

32%
47%

37%
49%

39%
49%

49%
50%

46%
48%

42%
55%

56%
37%

55%
55%

53%
54%
55%

50%
54%

50%
58%

52%
54%

53%

9%
6%

4%
9%

10%
6%

10%
14%

17%
10%

22%
4%

7%
5%
11%

5%
5%

6%
5%

19%
6%

7%
6%
4%

7%
4%

8%
18%

8%
17%

6%
2%

14%
4%
3%
3%
3%

7%
13%

4%
11%

8%
7%

16%
13%

14%
11%

19%
26%

12%
11%

19%
12%

14%
18%
18%

14%
26%

18%
14%

21%
18%

29%
38%

En los últimos 12 meses, ¿la 
cantidad de delitos o 
violencia en su vecindario ha 
aumentado, disminuido o se 
ha mantenido casi igual que 
el año anterior?

País Aumentó Se mantuvo más o menos igual Disminuyó No sé

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

2023
34%
68%
64%
56%
64%
64%
49%
46%
39%
40%
42%
36%
31%
38%
N/A
23%
27%
31%
28%
24%
N/A
28%
23%
22%
28%
25%
20%
23%
20%
14%
12%
12%

% aumentó

Promedio de 31 países 
Chile
Perú
Colombia
Sudáfrica
Argentina
Turquía
México
Tailandia
Brasil
Indonesia
Suecia
Australia
Canadá
Nueva Zelanda
Bélgica
Francia
Alemania
Italia
India
Irlanda
España
Gran Bretaña
Países Bajos
Estados Unidos
Israel
Hungría
Malasia
Polonia
Singapur
Corea del Sur
Japón
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52%

69%

68%

66%

66%

65%

64%

57%

57%

56%

55%

55%

54%

53%

52%

51%

49%

48%

48%

47%

47%

43%

38%

34%

32%

23%

37%

25%

26%

26%

26%

30%

27%

36%

33%

35%

38%

36%

38%

36%

36%

35%

39%

42%

43%

46%

40%

49%

48%

31%

47%

52%

12%

7%

7%

8%

8%

6%

9%

7%

9%

9%

7%

10%

9%

12%

12%

14%

11%

10%

9%

7%

13%

8%

14%

35%

22%

26%

País Sí

Promedio de 25* países

Chile

Sudáfrica

Colombia

Perú

México

Argentina

Bélgica

Suecia

Nueva Zelanda

Irlanda

Italia

Países Bajos

Brasil

Australia

Canadá

Gran Bretaña

Polonia

España

Francia

Estados Unidos

Alemania

Hungría

Turquía

Israel

India

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 
barrio? 

Vandalismo

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

2023
49%

72%

69%

65%

66%

71%

71%

46%

61%

N/A

N/A

56%

48%

56%

52%

48%

49%

53%

50%

49%

43%

43%

41%

34%

37%

30%

% Sí

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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51%

80%

78%

74%

72%

71%

69%

65%

57%

53%

52%

51%

50%

49%

48%

47%

47%

45%

44%

43%

36%

35%

34%

33%

28%

22%

36%

15%

16%

18%

18%

20%

22%

23%

35%

31%

32%

38%

38%

28%

37%

40%

39%

47%

43%

41%

49%

48%

55%

51%

50%

57%

13%

5%

6%

8%

10%

9%

10%

12%

9%

16%

16%

11%

12%

23%

15%

13%

15%

8%

13%

17%

15%

17%

11%

17%

22%

22%

País Sí

Promedio de 25* países

Colombia

Sudáfrica

Chile

Brasil

Perú

México

Argentina

Irlanda

Estados Unidos

Canadá

Suecia

Bélgica

Turquía

Australia

Gran Bretaña

Nueva Zelanda

Francia

España

Italia

Polonia

Países Bajos

Alemania

Hungría

India

Israel

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Personas consumiendo 
drogas ilegales

2023
50%

79%

78%

76%

72%

69%

70%

72%

N/A

50%

51%

49%

43%

45%

51%

54%

N/A

46%

48%

48%

38%

31%

33%

32%

37%

30%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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50%

77%

75%

75%

73%

69%

64%

62%

61%

55%

51%

51%

49%

49%

48%

46%

41%

39%

39%

37%

36%

34%

33%

32%

31%

27%

38%

17%

18%

19%

19%

25%

28%

28%

31%

32%

38%

30%

43%

38%

40%

42%

47%

47%

48%

53%

47%

54%

47%

55%

59%

58%

11%

7%

7%

6%

7%

6%

9%

10%

9%

13%

11%

19%

8%

13%

13%

12%

12%

15%

13%

10%

17%

11%

20%

13%

10%

16%

País Sí

Promedio de 25* países

Chile

Argentina

Sudáfrica

Perú

Colombia

México

Brasil

Nueva Zelanda

Canadá

Australia

Turquía

Irlanda

Estados Unidos

Italia

Gran Bretaña

Bélgica

Países Bajos

Suecia

Francia

Israel

España

India

Polonia

Alemania

Hungría

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Robos de vehículos (coches, 
motos, etc.)

2023
50%

80%

76%

78%

73%

72%

71%

68%

N/A

49%

53%

51%

N/A

48%

52%

47%

36%

35%

38%

39%

44%

38%

44%

34%

33%

29%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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46%

81%

66%

57%

55%

55%

52%

52%

51%

49%

48%

48%

47%

44%

43%

43%

43%

40%

38%

38%

37%

35%

35%

34%

33%

30%

41%

12%

21%

32%

35%

37%

36%

40%

40%

36%

37%

38%

41%

42%

48%

44%

46%

44%

45%

50%

47%

47%

50%

49%

49%

51%

13%

7%

13%

11%

10%

9%

12%

8%

9%

16%

15%

14%

12%

14%

10%

13%

11%

15%

16%

12%

16%

17%

16%

17%

19%

19%

País Sí

Promedio de 25* países

Sudáfrica

Turquía

Nueva Zelanda

Bélgica

Irlanda

Australia

Francia

España

Estados Unidos

Brasil

Canadá

Suecia

Países Bajos

Alemania

Gran Bretaña

Italia

México

Argentina

Polonia

Chile

India

Perú

Hungría

Israel

Colombia

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Robos

2023
45%

82%

67%

N/A

48%

N/A

50%

51%

53%

42%

53%

45%

48%

44%

43%

47%

44%

47%

43%

43%

42%

41%

40%

37%

43%

29%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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37%

61%

60%

54%

52%

52%

49%

47%

43%

40%

39%

38%

36%

35%

34%

33%

33%

32%

28%

27%

27%

25%

24%

22%

22%

15%

47%

25%

29%

33%

35%

34%

35%

38%

32%

44%

49%

48%

54%

52%

55%

49%

51%

50%

61%

54%

51%

60%

59%

57%

62%

62%

16%

14%

11%

13%

13%

14%

16%

15%

25%

16%

13%

15%

10%

13%

11%

18%

16%

19%

12%

19%

22%

15%

17%

21%

16%

24%

País Sí

Promedio de 25* países

Brasil

Chile

Colombia

México

Perú

Sudáfrica

Argentina

Turquía

Suecia

Bélgica

Italia

Francia

España

Irlanda

Canadá

Países Bajos

Estados Unidos

Alemania

Australia

India

Gran Bretaña

Hungría

Nueva Zelanda

Polonia

Israel

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Grupos o personas 
vinculadas al narcotráfico

2023
39%

60%

66%

56%

58%

50%

56%

57%

40%

44%

30%

39%

36%

39%

N/A

34%

29%

30%

28%

28%

33%

28%

27%

N/A

30%

20%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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35%

61%

59%

59%

54%

51%

50%

49%

48%

33%

33%

30%

30%

30%

28%

27%

27%

26%

26%

26%

26%

25%

25%

18%

17%

17%

49%

28%

28%

27%

30%

38%

35%

38%

37%

49%

48%

49%

56%

51%

56%

60%

60%

58%

58%

60%

56%

66%

54%

64%

62%

56%

16%

11%

13%

14%

16%

11%

16%

13%

16%

18%

19%

22%

14%

19%

17%

14%

14%

16%

16%

14%

18%

9%

21%

19%

21%

27%

País Sí

Promedio de 25* países

Sudáfrica

Perú

Turquía

Brasil

Colombia

Argentina

México

Chile

Australia

Estados Unidos

Canadá

Italia

Nueva Zelanda

Polonia

Francia

España

Bélgica

Gran Bretaña

Irlanda

Suecia

Alemania

India

Países Bajos

Hungría

Israel

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Cualquier tipo de violencia 
contra mujeres adultas

2023
40%

68%

63%

65%

63%

52%

59%

55%

52%

35%

28%

35%

34%

N/A

35%

32%

36%

24%

27%

N/A

33%

27%

34%

19%

22%

24%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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33%

54%

52%

50%

50%

48%

46%

43%

42%

33%

31%

30%

30%

29%

29%

29%

28%

27%

26%

25%

24%

24%

22%

18%

18%

7%

51%

35%

34%

35%

37%

37%

40%

39%

34%

56%

53%

57%

52%

54%

56%

55%

53%

62%

52%

62%

53%

64%

61%

59%

63%

69%

17%

11%

15%

15%

13%

14%

14%

18%

24%

11%

16%

14%

18%

17%

16%

16%

19%

12%

22%

13%

23%

12%

17%

24%

19%

24%

País Sí

Promedio de 25* países

Perú

Brasil

Colombia

Sudáfrica

Chile

México

Argentina

Turquía

Irlanda

Suecia

Bélgica

Nueva Zelanda

Australia

Gran Bretaña

Italia

Estados Unidos

Francia

India

España

Canadá

Alemania

Polonia

Israel

Países Bajos

Hungría

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Cualquier tipo de violencia 
contra hombres adultos

2023
34%

53%

55%

43%

55%

52%

49%

51%

40%

N/A

33%

23%

N/A

30%

28%

31%

28%

30%

32%

29%

32%

26%

25%

19%

20%

10%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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30%

60%

55%

52%

48%

46%

44%

38%

38%

32%

31%

31%

28%

28%

25%

25%

24%

23%

23%

20%

19%

19%

17%

16%

11%

10%

55%

32%

36%

34%

43%

39%

46%

50%

35%

58%

52%

49%

59%

59%

60%

51%

57%

61%

59%

65%

61%

68%

73%

73%

74%

73%

15%

9%

9%

14%

10%

16%

11%

13%

27%

11%

17%

20%

14%

14%

15%

24%

19%

16%

18%

15%

20%

14%

11%

12%

16%

17%

País Sí

Promedio de 25* países

Perú

Sudáfrica

Colombia

México

Chile

Nueva Zelanda

Suecia

Turquía

Irlanda

Argentina

Brasil

Gran Bretaña

Italia

Australia

India

Canadá

Hungría

Estados Unidos

Bélgica

Israel

España

Alemania

Francia

Polonia

Países Bajos

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Pandillas

2023
32%

58%

54%

46%

51%

53%

N/A

40%

38%

N/A

38%

38%

25%

32%

26%

33%

28%

23%

19%

15%

21%

27%

21%

19%

12%

11%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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30%

57%

55%

52%

51%

44%

43%

41%

40%

28%

27%

27%

26%

26%

25%

24%

22%

21%

20%

20%

20%

20%

19%

19%

16%

13%

53%

30%

31%

37%

31%

42%

40%

42%

43%

56%

51%

57%

57%

61%

56%

67%

58%

63%

66%

55%

67%

68%

17%

13%

14%

11%

18%

14%

18%

18%

16%

17%

22%

17%

18%

14%

20%

11%

22%

18%

14%

26%

15%

19%

País Sí

Promedio de 25* países

Sudáfrica

Perú

Colombia

Turquía

México

Argentina

Chile

Brasil

Polonia

India

Suecia

Nueva Zelanda

Estados Unidos

Irlanda

Australia

Alemania

Francia

Bélgica

Canadá

Gran Bretaña

España

Israel

Italia

Hungría

Países Bajos

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Cualquier tipo de violencia 
contra niños, niñas o 
adolescentes

2023
36%

57%

54%

52%

55%

52%

53%

42%

52%

33%

33%

28%

N/A

27%

N/A

27%

28%

27%

20%

26%

23%

29%

26%

24%

23%

15%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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21%

53%

50%

41%

39%

34%

27%

27%

23%

22%

21%

17%

17%

16%

16%

16%

15%

14%

14%

14%

13%

12%

11%

8%

7%

5%

62%

36%

39%

33%

48%

49%

57%

56%

53%

66%

60%

66%

64%

70%

67%

66%

69%

72%

77%

75%

77%

71%

17%

11%

12%

26%

13%

17%

16%

17%

25%

13%

19%

17%

19%

14%

18%

19%

18%

14%

12%

14%

15%

24%

País Sí

Promedio de 25* países

Perú

Sudáfrica

Turquía

Colombia

Brasil

México

Chile

India

Italia

Argentina

Polonia

Estados Unidos

Canadá

España

Nueva Zelanda

Hungría

Australia

Francia

Irlanda

Bélgica

Alemania

Gran Bretaña

Suecia

Países Bajos

Israel

No No sé

En los últimos 12 meses, ¿ha 
visto u oído hablar de lo 
siguiente en su barrio? 

Prostitución / Personas que 
se prostituyen

2023
26%

52%

54%

44%

37%

42%

34%

34%

26%

26%

34%

15%

17%

19%

22%

N/A

18%

12%

17%

N/A

14%

16%

12%

10%

10%

8%

% Sí

Base: 19.294 adultos en línea menores de 75 años en 
25* países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

*No se incluyen datos para seis países en esta pregunta
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Datos en contexto: ¿Paradoja 
de la preocupación por la 
delincuencia?
Los datos indican que, si bien el crimen ha variado como una de las 
principales preocupaciones en muchos países, no necesariamente se 
alinea con la percepción de que el crimen ha aumentado en el último año. 
Países como Perú, Brasil y Colombia muestran tendencias al alza en los 
niveles de preocupación en comparación con 2023, pero niveles 
relativamente bajos de aumento de los delitos denunciados.

“Crimen y Violencia" como principal preocupación vs. Percepción 
de Aumento de la Delincuencia - Cambio vs. 2023
La diferencia de p.p. (2023 vs. 2024) que cita "Crimen y violencia" como la principal preocupación y la 
diferencia de p.p. (2023 vs. 2024) que percibe "La delincuencia ha aumentado en los últimos 12 meses)

La delincuencia como 
principal preocupación 
(variación p.p. vs. 2023)

Aumento de la percepción de la 
delincuencia
(variación p.p. vs. 2023)
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Confianza en la 
aplicación de la ley

33
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¿Hasta qué punto confía, si es 
que confía, en que las fuerzas 
del orden (por ejemplo, la 
policía) hagan lo siguiente en 
su barrio) 

% de confianza

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

53%
57%

44%

49%
57%

61%

35%

47%47%

54%

2023 2024

50%
53%

39%
43%

55%
57%

30%

40%
37%

40%

2023 2024

Tratar a todos los ciudadanos 
con el mismo nivel de respeto

Evitar que ocurran crímenes 
violentos

Promedio de 
31 países

Gran Bretaña Estados UnidosSudáfrica México
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¿Hasta qué punto confía, si es 
que confía, en que las fuerzas 
del orden (por ejemplo, la 
policía) hagan lo siguiente en 
su barrio?

% de confianza

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

53%
57%

51%
53%

58%
61%

52%
56%

58%
63%

2023 2024

50% 53%

44%
46%

53% 54%

48% 50%

59%
62%

2023 2024

Promedio de 
31 países APAC EuropaAmérica del 

Norte
LATAM

Tratar a todos los ciudadanos 
con el mismo nivel de respeto

Evitar que ocurran crímenes 
violentos
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20%
43%
30%
29%
28%
25%
24%
24%
24%
23%
23%
23%
22%
22%
22%
19%
19%
18%
18%
17%
17%
17%
16%
16%
16%
16%
15%
13%
10%
10%
9%
7%

38%
33%

49%
35%

32%
37%

45%
44%

36%
34%

42%
44%
46%

36%
25%

37%
34%

43%
35%
38%

33%
43%

31%
44%

31%
33%
37%
41%

43%
35%

33%
38%

25%
9%

14%
27%

20%
20%

18%
21%

21%
26%

22%
20%

20%
23%

28%
27%

30%
23%

25%
29%

32%
22%

30%
26%

27%
29%

28%
25%

26%
31%

29%
39%

13%
9%

4%
9%

16%
12%

8%
8%

13%
13%

9%
10%
8%

17%
24%
11%

14%
12%

13%
14%
18%

11%
16%

11%
22%

18%
14%

11%
8%

14%
21%

11%

5%
6%

3%
1%

5%
6%
6%

2%
5%
4%
3%
3%
4%
2%
1%

8%
4%

6%
8%

3%
1%

6%
7%

4%
4%
3%

6%
10%

13%
11%

7%
5%

País

¿Hasta qué punto confía, si es 
que confía, en que las fuerzas 
del orden (por ejemplo, la 
policía) hagan lo siguiente en 
su barrio?

Tratar a todos los ciudadanos 
con el mismo nivel de respeto

Muy confiado Nada 
confiado

Algo confiado No muy 
confiado

No sé

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

% de confianza
2023

53%
61%
80%
59%
50%
53%
71%
N/A
57%
64%
63%
67%
61%
52%
35%
48%
48%
59%
48%
45%
50%
58%
52%
N/A
36%
44%
52%
47%
47%
39%
36%
48%

Promedio global (31 países)
India
Singapur
Indonesia
Turquía
Francia
Países Bajos
Nueva Zelanda
Estados Unidos
Chile
Malasia
España
Australia
Colombia
Sudáfrica
Bélgica
Tailandia
Canadá
Alemania
Argentina
Perú

Suecia

Brasil
Irlanda
Israel
México
Italia
Gran Bretaña
Japón
Polonia
Hungría
Corea del Sur
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Promedio global (31 países)
India
Indonesia
Singapur
Turquía
Francia
España
Malasia
Estados Unidos
Nueva Zelanda
Australia
Brasil
Chile
Japón
Sudáfrica
Tailandia
Bélgica
Canadá
Colombia
Argentina
Alemania
Irlanda
Italia
Perú
Hungría
Israel
México
Corea del Sur
Gran Bretaña
Países Bajos
Polonia
Suecia

17%
45%
33%
32%
30%
23%
22%
21%
21%
18%
16%
16%
15%
15%
15%
15%
14%
14%
14%
13%
13%
13%
13%
13%
11%
11%
11%
11%
10%
10%
10%
7%

39%
33%

42%
51%

31%
42%

47%
45%

44%
41%

49%
31%
35%

47%
27%

44%
40%

46%
38%

38%
34%

41%
37%

32%
44%

29%
29%

48%
34%

45%
43%

34%

26%
8%

21%
13%

20%
22%

19%
25%

19%
28%

23%
31%

30%
19%

32%
28%

26%
23%

29%
30%

30%
31%

32%
35%

28%
33%

30%
30%

31%
27%

27%
34%

12%
8%

4%
3%

14%
7%

9%
6%

9%
9%

7%
15%

17%
6%

25%
10%

12%
11%
18%

17%
11%

13%
10%

18%
12%

22%
27%

7%
16%

10%
7%

15%

6%
7%

1%
2%

5%
7%

3%
3%

7%
3%

5%
7%

4%
13%

2%
3%

8%
6%

2%
3%

12%
3%

7%
2%

6%
5%
2%
4%

9%
8%

13%
10%

País

¿Hasta qué punto confía, si es 
que confía, en que las fuerzas 
del orden (por ejemplo, la 
policía) hagan lo siguiente en 
su barrio?

Encontrar y arrestar al 
criminal correcto después de 
un crimen

Muy confiado Nada 
confiado

Algo confiado No muy 
confiado

No sé

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

2023

53%
62%
69%
78%
57%
60%
68%
65%
63%
N/A
61%
51%
56%
58%
32%
49%
43%
59%
46%
41%
46%
N/A
53%
43%
53%
36%
38%
62%
39%
60%
44%
40%

% de confianza 
2023
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País

¿Hasta qué punto confía, si es 
que confía, en que las fuerzas 
del orden (por ejemplo, la 
policía) hagan lo siguiente en 
su barrio?

Evitar que ocurran crímenes 
violentos

Muy confiado Nada 
confiado

Algo confiado No muy 
confiado

No sé

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

% de confianza 
2023

15%
44%
32%
29%
27%
22%
20%
20%
16%
15%
14%
14%
14%
14%
14%
13%
13%
12%
12%
12%
12%
12%
11%
11%
10%
10%
10%
10%
9%
9%
8%
6%

38%
33%

37%
50%

32%
42%

42%
47%

41%
38%

34%
33%

35%
36%
36%

41%
27%
30%
31%

33%
48%

31%
31%

33%
42%
41%

43%
42%

40%
45%

32%
37%

29%
10%
24%

13%
22%

27%
22%

21%
25%
33%

30%
31%

29%
33%
33%

31%
30%

35%
34%

32%
23%

30%
36%

34%
29%

29%
27%

33%
31%

30%
35%

33%

13%
7%

6%
4%

13%
6%

10%
10%

12%
12%

17%
20%
19%
10%

14%
11%

28%
15%

11%
19%

6%
26%

18%
19%

12%
14%

7%
9%

13%
9%

16%
13%

6%
7%

1%
4%

6%
3%

6%
4%

7%
2%

5%
3%
3%

7%
3%

5%
2%

8%
12%

4%
12%

2%
4%
3%

7%
6%

13%
6%

7%
7%

9%
11%

50%
63%
65%
76%
52%
62%
58%
67%
55%
44%
39%
52%
44%
51%
N/A
52%
30%
49%
41%
35%
53%
39%
N/A
39%
48%
50%
42%
54%
45%
58%
37%
39%

Promedio global (31 países)
India
Indonesia
Singapur
Turquía
Malasia
Francia
España
Estados Unidos
Tailandia
Argentina
Chile
Colombia
Italia
Nueva Zelanda
Australia
Sudáfrica
Brasil
Alemania
Israel
Japón
México
Irlanda
Perú
Bélgica
Canadá
Polonia
Corea del Sur
Hungría
Países Bajos
Gran Bretaña
Suecia



© Ipsos Crimen y Aplicación de la Ley 39

Promedio global (31 países)
India
Indonesia
Singapur
Turquía
Malasia
Francia
España
Tailandia
Estados Unidos
Chile
Sudáfrica
Brasil
Nueva Zelanda
Colombia
Italia
Australia
Israel
Argentina
Alemania
Irlanda
Japón
Bélgica
Canadá
Perú
Corea del Sur
México
Polonia
Gran Bretaña
Países Bajos
Hungría
Suecia

País

¿Hasta qué punto confía, si es 
que confía, en que las fuerzas 
del orden (por ejemplo, la 
policía) hagan lo siguiente en 
su barrio?

Impedir que se cometan 
delitos no violentos (por 
ejemplo, robos, hurtos o 
fraudes)

Muy confiado Nada 
confiado

Algo confiado No muy 
confiado

No sé

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

% de confianza 
2023

15%
42%
27%
27%
26%
21%
18%
18%
18%
16%
15%
15%
14%
14%
13%
13%
12%
12%
11%
11%
11%
11%
10%
10%
10%
10%
9%
9%
8%
8%
7%
5%

36%
35%

34%
51%

33%
44%

39%
45%

34%
40%

33%
26%
29%
30%

34%
32%

38%
27%

33%
33%

30%
46%

40%
37%

34%
45%

33%
36%

29%
41%

36%
32%

30%
7%

32%
15%

24%
25%

26%
26%

32%
27%

33%
31%

34%
36%
30%

37%
33%

32%
35%

33%
34%

25%
31%

33%
33%

31%
33%

32%
36%

34%
35%

37%

14%
8%

5%
4%

13%
7%

11%
9%

14%
12%
16%

27%
17%

17%
19%

12%
12%

25%
17%

12%
22%

6%
13%
15%
19%

9%
23%

11%
20%

10%
15%

16%

6%
8%

1%
3%
4%
3%

7%
3%
2%

5%
3%
2%

7%
3%
4%

6%
5%
4%
4%

11%
3%

12%
7%
6%

4%
5%
2%

13%
8%
8%
7%

11%

48%
62%
60%
78%
53%
62%
54%
63%
44%
52%
53%
30%
49%
N/A
46%
47%
48%
32%
40%
43%
N/A
54%
44%
46%
40%
55%
42%
39%
31%
51%
43%
36%
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¿Qué impulsa el 
crimen?

40
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La pobreza y el abuso 
de sustancias son las 
principales causas de 
delincuencia
A nivel mundial, alrededor de la mitad de los encuestados 
en los 31 países encuestados por Ipsos creen que la 
pobreza y el desempleo son la principal causa de la 
delincuencia y la violencia en su área.

53

43

37

32

32

28

Pobreza y desempleo

Abuso de drogas y alcohol

Aplicación ineficaz de la ley

Ruptura de los valores tradicionales

Falta de educación

Ambiente político corrupto

% Principales causas de delincuencia en el vecindario

P: ¿Cuáles de las siguientes crees que son las causas más importantes de la 
delincuencia y la corrupción en tu vecindario? Por favor, elija hasta tres causas.
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Destacan la Generación Z y los Boomers… 
por diferentes razones

P: ¿Cuáles de las siguientes crees que son las causas más importantes de la delincuencia y la corrupción en tu 
vecindario? Por favor, elija hasta tres causas.

Todas las generaciones ven la pobreza y el desempleo como las principales causas de la delincuencia y la 
corrupción en sus vecindarios, aunque los Boomers son más propensos a decir que el crimen también está 
impulsado por el abuso de drogas y alcohol, y una ruptura de los valores tradicionales. La Generación Z 
enfatiza la falta de educación como impulsor de la delincuencia en su comunidad.

Pobreza y desempleo

Abuso de drogas y alcohol

Aplicación ineficaz de la ley

Ruptura de los valores tradicionales

Falta de educación

Ambiente político corrupto
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53%
79%

66%
63%
63%

62%
62%

60%
59%

57%
56%

54%
54%
54%

53%
53%

52%
51%
51%

50%
50%

49%
49%

48%
48%

46%
45%
45%

44%
41%
41%

35%

País

Promedio de 31 países 
Sudáfrica
Indonesia
Canadá
Hungría
Nueva Zelanda
Tailandia
Colombia
Australia
Malasia
Turquía
México
Perú
Italia
Argentina
Estados Unidos
Singapur
Gran Bretaña
Japón
India
Irlanda
Brasil
Alemania
Chile
Suecia
Corea del Sur
Polonia
Países Bajos
Bélgica
España
Francia
Israel

¿Cuáles de las siguientes 
crees que son las causas más 
importantes de la 
delincuencia y la corrupción 
en tu vecindario? Por favor, 
elija hasta tres causas.

Pobreza y desempleo

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024
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43%
61%

60%
58%
58%
58%
58%

57%
57%

55%
55%

52%
50%

49%
44%

43%
42%

40%
40%

39%
39%

38%
38%

37%
36%

35%
31%
31%

29%
23%
23%

12%

País

Promedio de 31 países 
Canadá
Chile
Irlanda
Estados Unidos
Argentina
Nueva Zelanda
Australia
Suecia
Sudáfrica
Gran Bretaña
Bélgica
Tailandia
México
Colombia
Alemania
Malasia
Polonia
Perú
Países Bajos
Singapur
India
España
Brasil
Hungría
Italia
Indonesia
Francia
Turquía
Israel
Corea del Sur
Japón

¿Cuáles de las siguientes 
crees que son las causas más 
importantes de la 
delincuencia y la corrupción 
en tu vecindario? Por favor, 
elija hasta tres causas.

Abuso de drogas y alcohol

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024
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37%
64%
64%

58%
50%

47%
46%
46%

41%
39%
39%

38%
38%

37%
37%

36%
36%

35%
35%

33%
33%

32%
30%
30%
30%

29%
28%

26%
25%

23%
21%

20%

País

Promedio de 31 países 
Indonesia
Israel
Corea del Sur
Malasia
Polonia
Tailandia
Chile
Irlanda
México
Perú
Sudáfrica
Gran Bretaña
Turquía
Francia
Brasil
Colombia
Bélgica
Suecia
Argentina
Países Bajos
Italia
España
Alemania
Nueva Zelanda
Japón
Singapur
Australia
Hungría
Canadá
Estados Unidos
India

¿Cuáles de las siguientes 
crees que son las causas más 
importantes de la 
delincuencia y la corrupción 
en tu vecindario? Por favor, 
elija hasta tres causas.

Aplicación ineficaz de la ley

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024
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32%
55%

43%
40%
40%

39%
38%
38%

37%
37%

36%
36%

34%
34%

33%
33%

31%
31%

30%
30%

29%
29%
29%

28%
28%
28%

25%
25%

24%
20%

14%
13%

País

Promedio de 31 países 
Países Bajos
Francia
Estados Unidos
Singapur
Australia
Gran Bretaña
Israel
Perú
Alemania
Bélgica
Nueva Zelanda
México
Colombia
Suecia
Polonia
España
Irlanda
Turquía
Hungría
Chile
Indonesia
Italia
Canadá
Brasil
Malasia
Japón
Corea del Sur
Argentina
India
Sudáfrica
Tailandia

¿Cuáles de las siguientes 
crees que son las causas más 
importantes de la 
delincuencia y la corrupción 
en tu vecindario? Por favor, 
elija hasta tres causas.

Ruptura de los valores 
tradicionales

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024
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32%
52%
52%

50%
44%

41%
41%

39%
38%

37%
37%
37%

34%
32%

30%
30%

29%
28%
28%

27%
27%
27%

26%
26%

24%
24%
24%

23%
22%

18%
18%

17%

País

Promedio de 31 países 
Argentina
Australia
Bélgica
Brasil
Canadá
Chile
Colombia
Francia
Alemania
Gran Bretaña
Hungría
India
Indonesia
Irlanda
Israel
Italia
Japón
Malasia
México
Países Bajos
Nueva Zelanda
Perú
Polonia
Singapur
Sudáfrica
Corea del Sur
España
Suecia
Tailandia
Turquía
Estados Unidos

¿Cuáles de las siguientes 
crees que son las causas más 
importantes de la 
delincuencia y la corrupción 
en tu vecindario? Por favor, 
elija hasta tres causas.

Falta de educación

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024
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28%
57%

53%
45%

41%
39%

38%
36%
36%
36%
36%

33%
31%

30%
29%
29%

27%
25%

22%
21%

20%
19%

18%
17%

16%
16%

15%
15%

14%
14%
14%

13%

País

Promedio de 31 países 
Indonesia
Corea del Sur
Hungría
Japón
Malasia
Sudáfrica
Perú
Polonia
Tailandia
Turquía
Argentina
India
México
Brasil
Colombia
Israel
Chile
Italia
Singapur
Estados Unidos
España
Alemania
Canadá
Bélgica
Irlanda
Australia
Nueva Zelanda
Francia
Países Bajos
Suecia
Gran Bretaña

¿Cuáles de las siguientes 
crees que son las causas más 
importantes de la 
delincuencia y la corrupción 
en tu vecindario? Por favor, 
elija hasta tres causas.

Ambiente político corrupto

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024
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Sopesar obedecer la 
ley en lugar de 
incumplirla para hacer 
lo correcto

49
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35%
52%
44%
44%
43%
41%
40%
40%
39%
38%
38%
38%
37%
37%
36%
36%
36%
36%
35%
34%
33%
32%
31%
31%
30%
30%
30%
28%
28%
27%
22%
20%

65%
48%

56%
56%

57%
60%
60%
60%

62%
62%
62%
62%

64%
63%

64%
64%
64%
64%

65%
66%

67%
68%

69%
69%

70%
71%
70%

72%
72%

73%
79%

80%

Base: 23.800 adultos en línea menores de 75 años en 
31 países, entrevistados del 22 de marzo al 5 de abril 
de 2024

País

Promedio de 31 países 
Bélgica
Japón
Países Bajos
Polonia
India
Francia
Hungría
Suecia
Canadá
México
Nueva Zelanda
Australia
Tailandia
Gran Bretaña
Irlanda
Sudáfrica
Estados Unidos
Colombia
España
Alemania
Brasil
Perú
Singapur
Argentina
Indonesia
Malasia
Italia
Corea del Sur
Chile
Turquía
Israel

Por favor, lea las dos 
declaraciones siguientes e 
indique si la primera o la 
segunda declaración se 
acercan más a sus propios 
puntos de vista, incluso si 
ninguna de ellas es 
exactamente correcta. No 
hay respuestas correctas o 
incorrectas, responde según 
tu opinión.

A veces hay que ignorar la ley para hacer 
lo correcto

Las personas siempre deben obedecer la ley, incluso 
si interfiere con sus intereses.
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Israel
Turquía
Chile
Italia
Corea del Sur
Argentina
Indonesia
Malasia
Perú
Singapur
Brasil
Alemania
España
Global Average
Colombia
Gran Bretaña
Irlanda
Sudáfrica
Estados Unidos
Australia
Tailandia
Canadá
México
Nueva Zelanda
Suecia
Francia
Hungría
India
Polonia
Japón
Países Bajos
Bélgica

80
79

73
72
72

70
71

70
69
69

68
67

66
65
65

64
64
64
64
64
63

62
62
62
62

60
60
60

57
56
56

48

20
22

27
28
28

30
30
30

31
31

32
33

34
35
35

36
36
36
36

37
37

38
38
38

39
40
40

41
43

44
44

52

La mayoría está a favor de 
la obediencia a la ley por 
encima del interés personal

Clasificación de los países según...
Las personas siempre deben 

obedecer la ley, incluso si interfiere 
con sus intereses.

A veces hay que ignorar la ley para 
hacer lo correcto

Un promedio del 35% de los 
encuestados en los 31 países está 
de acuerdo con la afirmación "A 
veces hay que ignorar la ley para 
hacer lo correcto", mientras que el 
65% cree que "las personas 
siempre deben obedecer la ley, 
incluso si interfiere con sus 
intereses".

La mayoría de las personas 
encuestadas están a favor de 
obedecer la ley a expensas de sus 
intereses personales, lo que indica 
un respeto por el orden legal 
establecido. Sin embargo, esto 
cambia según el país y la región. 
Países como Israel (80%), Turquía 
(79%) y Chile (73%) son los más 
propensos a expresar una fuerte 
adhesión a la ley y el orden. Por 
otro lado, Bélgica (52%), los Países 
Bajos (44%) y Japón (44%) son más 
propensos a decir que a veces hay 

que ignorar la ley para hacer lo 
correcto. La flexibilidad para 
obedecer la ley sugiere un enfoque 
más maleable de la justicia en 
estas sociedades.

Este sentido de la justicia, la ley y 
la equidad puede estar 
influenciado por normas políticas 
históricas. Por ejemplo, los países 
con un pasado más autoritario, 
como Chile y Turquía, muestran 
una mayor tendencia hacia la 
obediencia a la ley, posiblemente 
reflejando las normas sociales 
influenciadas por sus experiencias 
históricas. Sin embargo, países con 
tradiciones más liberales, como 
Bélgica y los Países Bajos, 
demuestran una mayor tolerancia a 
ignorar la ley cuando es necesario.
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Metodología
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Metodología
Estos son los resultados de una 
encuesta realizada por Ipsos en 31 
países en su plataforma en línea Global 
Advisor y, en India, en su plataforma 
IndiaBus, entre el viernes 22 de marzo y 
el viernes 5 de abril de 2024. Para esta 
encuesta, Ipsos entrevistó a un total de 
23.800 adultos mayores de 18 años en 
India, de 18 a 74 años en Canadá, 
República de Irlanda, Israel, Malasia, 
Sudáfrica, Turquía y Estados Unidos, de 
20 a 74 años en Tailandia, de 21 a 74 
años en Indonesia y Singapur, y de 16 a 
74 años en todos los demás países.
La muestra consta de 
aproximadamente 1.000 individuos en 
Australia, Brasil, Canadá, Francia, 
Alemania, Gran Bretaña, Italia, Japón, 
México, Nueva Zelanda, España y 
Estados Unidos, y 500 individuos en 
Argentina, Bélgica, Chile, Colombia, 
Hungría, Indonesia, Irlanda, Israel, 
Malasia, Países Bajos, Perú, Polonia, 
Singapur, Sudáfrica, Corea del Sur, 

Suecia, Tailandia y Turquía. La muestra 
en la India consta de aproximadamente 
2.200 individuos, de los cuales 
aproximadamente 1.800 fueron 
entrevistados cara a cara y 400 fueron 
entrevistados en línea.
Las muestras de Argentina, Australia, 
Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, 
Países Bajos, Nueva Zelanda, Polonia, 
Corea del Sur, España, Suecia y 
Estados Unidos pueden considerarse 
representativas de sus poblaciones 
adultas generales menores de 75 años. 
Las muestras de Brasil, Chile, 
Colombia, Indonesia, Irlanda, Israel, 
Malasia, México, Perú, Singapur, 
Sudáfrica, Tailandia y Turquía son más 
urbanas, más educadas y/o más 
prósperas que la población general. Los 
resultados de la encuesta para estos 
países deben considerarse como un 
reflejo de las opiniones del segmento 
más "conectado" de su población.

La muestra de la India representa 

un gran subconjunto de su 

población urbana: las clases 

socioeconómicas A, B y C en las 

áreas metropolitanas y las clases 

urbanas de nivel 1 a 3 en las cuatro 

zonas.

Los datos se ponderan de manera 

que la composición de la muestra 

de cada país refleje mejor el perfil 

demográfico de la población adulta 

de acuerdo con los datos del censo 

más reciente. "El Promedio Global 

de Países" refleja el resultado 

promedio de todos los países y 

mercados en los que se realizó la 

encuesta. No se ha ajustado al 

tamaño de la población de cada 

país o mercado y no pretende 

sugerir un resultado total.

Cuando los porcentajes no suman 

100 o la "diferencia" parece ser +/-1 

punto porcentual más/menos que el 

resultado real, esto puede deberse 

al redondeo, a respuestas múltiples 

o a la exclusión de respuestas "no 

sé" o no declaradas.

La precisión de las encuestas en 

línea de Ipsos se calcula utilizando 

un intervalo de credibilidad, con una 

encuesta en la que N = 1,000 tiene 

una precisión de +/- 3,5 puntos 

porcentuales y de donde N = 500 

tiene una precisión de +/- 5,0 

puntos porcentuales. Para obtener 

más información sobre el uso de 

los intervalos de credibilidad por 

parte de Ipsos, visite el sitio web de 

Ipsos.
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